
VI OBRAVNAVA ZADEV IZ PROGRAMA DELA SML,
SKUPŠČINE SRS IN SKUPŠČINE SFRJ

1. Obravnava zadev iz dnevnih redov SML, pri čemer
predlagamo, da se v program dela SML za leto 1985 vklju-
čita naslednji temi:

a) Položaj gradbeništva

Glede na zaostrene pogoje gospodarjenja gradbenih organi-
zacij združenega dela je potrebna temeljita ocena razmer na
tem področju ter na tej podlagi ocena in sprejem ustreznih
ukrepov za izboljšanje stanja ter nadaljnji razvoj gradbeništva.

b) Razvoj družbenoekomskih odnosov v SIS materialne pro-
izvodnje

Gradivo naj bi na podlagi analiz posamičnih dejavnosti go-
spodarske infrastnjkture povzelo temeljne ugotovitve. podalo
skupno oceno razvoja v SIS materialne proizvodnje in usmeritve
za nadaljnje delp na tem področju. Potrebno bo tudi analizirati,
kako se v okviru samoupravnih interesnih skupnosti materialne
proizvodnje združujejo sredstva za financiranje dejavnosti po-
sebnega družbenega pomena in predlagati ukrepe za izvedbo
nalog na področju teh dejavnosti.

2. Obravnava najaktualnejših vprašanj iz dnevnih redov
skupščine SRS in skupščine SFRJ

Obrazložitev
V skladu s 188. členom poslovnika skupščine občine Ljub-

Ijana-Šiška je v delegatski prilogi Javne tribune v mesecu ok-
tobru 1984 objavljen poziv delegacijam temeljnih samoupravnih
organizacij in skupnosti, skupinam delegatov, OZD, SIS, KS,
družbenopolitičnlm organizacijam in drugim organom in organi-
zacijam v občini, da sodelujejo pri pripravi programa dela in
posredujejo svoje pobude in predloge za njegovo oblikovanje.

Vse do konca priprave osnutka delovnega programa pobud in
predlogov temeljnih delegatskih sredin skorajda ni bilo. Tako je
predloženi osnutek programa dela v glavnem rezultat predlogov
upravnih organov. pri čemer pnčakuiemo in ponovno pozivamo.
da se do njegovega dokončnega sprejema tvorno vključijo v ob-
likovanje vsi zainteresirani dejavniki na območju občine, delavci,
delovni Ijudje in občani. Le tako bo mogoče zagotoviti kar naj-
večjo demokratičnost in ustvarjalnost pri pripravi in sprejemanju
programa dela ter obravnavo najaktualnejših vprašanj življenja
in dela občanov. Prav tako so v osnutek programa dela vklju-
čene tiate teme iz programa dela skupščine v letu 1984, ki niso
bile uresničene. Gre za uresničevanje ustreznega položaja ob-
čine s posebnim poudarkom na mestu, kot posebni družbeno-
politični skupnosti, organiziranost zdnjženega dela in razvoj
drobnega gospodarstva.

Pri tem je potrebno ponovno opozoriti, da program dela ni
dokončen, temveč je odprt novim pobudam in predlogom, ki naj
pripomorejo k uspešnejšemu reševanju vseh najzahtevnejših
vprašanj iz pristojnosti občinske skupščine.


